

Od jeseni mališani u novom objektu PU „Leptirić“



Predsednik opštine Lajkovac Andrija Živković u pratnji svojih saradnika obišao je radove na izgradnji novog objekta PU „Leptirić“. U prvim danima januara krenula je i druga faza radova na izgradnji objekta, koji će za oko 400 kvadrata biti veći od postojećeg.

U opštini Lajkovac u ovoj godini značajna sredstva biće uložena u obrazovne ustanove, pa će pored objekta vrtića, u potpunosti biti obnovljene i rekonstruisane škole „17. septembar“ i osnovna škola u Bajevcu.

Ministarstvo privrede i opština Lajkovac finansiraju izgradnju novog objekta PU „Leptirić“ za čiju gradnju je izdvojeno oko 30 miliona dinara. Trenutno je druga faza radova a planirano je da do kraja maja objekat bude u potpunosti sređen a već na jesen mališani će imati priliku da svoje predškolsko vreme provedu upravo u novom, savremenom i većem objektu.



Andrija Živković

Prva faza podrazumeva izgradnju kotlarnice koja će grejati novi objekat vrtića i postavljanje ograde oko novog dvorišta u ovoj ustanovi. Zatim slede radovi koji se tiču kanalizacione mreže, putne infrastrukture i uređenje samog ovog partera u školskoj ustanovi – dodao je Živković.

Kapaciteti za PU „Leptirić“ prebukirani su poslednjih nekoliko godina kaže direktorka ove ustanove. Igradnjom novog objekta biće ukinute liste čekanja, prošireni smeštajni kapaciteti i rasterećene prekobrojne grupe, kaže Mila Lončar Mitrović.



Mila Lončar Mitrović

U ovom objektu boraviće oko 300 mališana, što znači da će biti otvorena i nova radna mesta. Novi objekat iziskuje i prijem novih radnika što ćemo svakako tražiti od komsije pri vladi a to je 4 vaspitača, 2 medicinske sestre, 2 servirke i 2 spremačice – dodala je Mila Mitrović

Završetkom objekta vrtića, neće se stati sa ulaganjem u obrazovanje i školske objekte na teritoriji lajkovačke opštine, kaže predsednik Živković. Opština Lajkovac ove godine povećala je i budžet za stipendije. Ova godina je radna, kaže prvi čovek opštine Lajkovac.

Trenutno je objavljeno oko 40 javnih nabavki, koje se tiču projektovanja i infrastrukture, jer želimo da početak građevinske sezone dočekamo u potpunosti spremni. Iako smo svesni da ulaganje u obrazovanje ne daje odmah rezultate, rešeni smo da podignemo nivo i više ulažemo u buduće naraštaje i njihovo školovanje – kaže Živković.

